



POISTNÁ ZMLUVA

č.2202074813

Poistiteľ

AIG Europe Limited

s registrovaným sídlom The AIG Building, 58 Fenchurch Street, London EC3M 4AB, United Kingdom, spoločnosť je registrovaná v Anglicku a Walese, číslo spoločnosti: 01486260

a koná na Slovensku prostredníctvom svojej organizačnej zložky

AIG Europe Limited, pobočka poisťovne z iného členského štátu

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Po, Vložka číslo: 2126/B
ďalej len ako „poistiteľ“

Sídlo pobočky AC Diplomat, Palisády 29, 811 06 Bratislava, Slovenská republika

IČO 47 241 128
IČ DPH SK4020381332

V zastúpení Ing. Boris KOSTOV, vedúci organizačnej zložky a generálny riaditeľ

a

Vajnorská podporná spoločnosť, spol. s r.o.

Poistník /
Poistený

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 45753/B

ďalej len ako „poistník“ alebo „poistený“ alebo „klient“

Sídlo Roľnícka 109, 831 07 Bratislava

IČO 36 772 054
IČ DPH SK2022373375

V zastúpení Ing. Mário SCHWAB, riaditeľ konajúci na základe plnomocenstva

uzatvárajú v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov túto poistnú zmluvu na:

POISTENIE ZODPOVEDNOSTI ZA ŠKODU

Táto poistná zmluva, osobitné zmluvné dojednania, všeobecné poistné podmienky a prílohy tvoria spolu jeden neoddeliteľný dokument, ďalej len „poistná zmluva“. Akékoľvek slovo alebo výraz, ktorému sa prikladá špecifický význam, bude mať tento význam v celej poistnej zmluve.

Poistiteľ sa zaväzuje poskytovať poistenému / poisteným poistnú ochranu v súlade s podmienkami tejto zmluvy a poistník sa zaväzuje zaplatiť poistiteľovi poistné v súlade s podmienkami tejto poistnej zmluvy.

Sprostredkovateľ poistenia **POISTPOINT, s. r. o.**
Lamačská cesta 6758/109, 841 03 Bratislava



POISTNÁ ZMLUVA

Č.2202074813

Druh poistenia: Poistenie všeobecnej zodpovednosti za škodu Poistenie nákladov obhajoby Poistenie regresných nárokov Sociálnej a zdravotných poisťovní	Poistenie sa dojednáva na: Dobu neurčitu	Poistné obdobie: 1 rok; začiatok prvého poistného obdobia 01.10.2013	Činnosť poisteného na ktorú sa vzťahuje poistenie: Činnosti v zmysle jej príloženého Vypisu z obchodného registra	Územná platnosť: Slovenská republika	Limity zodpovednosti: 50 000,- EUR na jednu a spolu na všetky poistné udalosti počas poistného obdobia, kombinovaný spoločný limit	Spoluúčasť: 150,- EUR / poistná udalosť 0,- EUR / poistná udalosť - regresné nároky Sociálnej a zdravotných poisťovní	Poistné za jednotlivé poistné obdobie: 350,- EUR	Spätnosť poistného za jednotlivé poistné obdobie: Vždy 01.10. každého roku v zmysle faktúry poisťiteľa resp. v zmysle nižšie uvedených bankových údajov	Bankové údaje: Banka – Citibank Europe plc Číslo účtu – 1101350004 / 8130 Variabilný symbol – číslo poistnej zmluvy Konštantný symbol - 3558	Všeobecné poistné podmienky: Všeobecné poistné podmienky pre zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu č.AIG122012
--	--	--	---	--	--	--	--	---	---	---



POISTNÁ ZMLUVA

Č.2202074813

Osobitné zmluvné dojednania

1. Dojednáva sa, že pre toto poistenie plati z Článku 2. Vymedzenie poistnej udalosti, bodu 1 Všeobecných poistných podmienok pre zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu (ďalej len "VPP Z"), len odsek a). Poistnou udalosťou sa teda v zmysle tejto zmluvy rozumie taká náhla a nepredvídateľná udalosť, s ktorou je spojený vznik povinnosti poistiteľa plniť a ku ktorej došlo v dobe trvania poistenia.
2. V zmysle Článku 8, Plnenie poistiteľa, bodu 2 VPP Z sa dojednáva, že toto poistenie sa vzťahuje aj na náklady obhajoby poisteného v prípravnom konaní a pred súdom v trestnom konaní vedenom proti nemu, občianskeho súdneho konaní o náhrade škody pred príslušným orgánom, ak toto konanie bolo potrebné na zistenie zodpovednosti poisteného alebo výšky plnenia poistiteľa, pokiaľ je poistený povinný uhradiť, ako aj náklady právneho zastúpenia poisteného v konaní o náhrade škody, ako aj náklady mimosúdneho prejednania nárokov poškodeného vzniknuté poškodenému alebo jeho zástupcovi.

3. Očhyline od ustanovenia Článku 5, Výluky z poistenia, bodu 2, písmeno j) VPP Z sa dojednáva, že poistenie v zmysle tejto poistnej zmluvy sa vzťahuje aj na regresné nároky Sociálnej a zdravotných poisťovní vzťahujúce sa k pracovným úrazom zamestnancov poisteného, ktoré vyplývajú z nemocenského a/alebo zdravotného poistenia. Poistenie sa nevzťahuje na regresy z poistenia zodpovednosti zamestnávateľa za škodu pri pracovnom úraze a chorobe z povolania, ktoré v zmysle všeobecne platných právnych predpisov môže vykonávať len Sociálna poisťovňa.

4. Ďalej sa dojednáva, že toto poistenie sa nevzťahuje na škody spôsobené na tovare počas vykladky z dopravného prostriedku, náklady na dopravný prostriedok za účelom prepravy resp. počas jeho prepravy.

5. Vylúčená je akákoľvek zmluvná zodpovednosť poisteného prevzatá nad rámec zákona.
6. Zo zodpovednosti sú ďalej vylúčené škody spôsobené:

a) azbestom - - priamo alebo nepriamo spôsobené alebo uvedené, že boli spôsobené, alebo za prispenia úplne alebo len čiastočne, alebo vyplyvajúce z výroby, ťažby, použitia, predaja, inštalácie, obhliadky alebo výskumu, hospodárenia, odstraňovania, distribúcie, prítomnosti alebo vystavenia sa produktom azbestu, azbestovým vláknam, alebo azbestovému prachu alebo majetku alebo materiálu toto obsahujúce, vrátane všetkých záväzkov bez obmedzenia zaplatiť výdavky a náklady ziaťateľov alebo poisteného za právne služby alebo akékoľvek iné výdavky a náklady akokoľvek vynaložené v priebehu vyšetrovania, v prípade podania žaloby a/alebo urovnania akéhokoľvek nároku alebo konania vedeného proti poistenému.

b) Kremeňom - priamo alebo nepriamo spôsobené alebo uvedené, že boli spôsobené, alebo za prispenia úplne alebo len čiastočne alebo vyplyvajúci z prítomnosti, pôsobenia, vdychnutia alebo vystavenia alebo produktom kremeňa, kremikovým vláknam, kremikovým záväzku poisteného na odszkodnenie akéhokoľvek inej strany z dôvodu ujmy na zdraví alebo škody na majetku vzniknutej z prítomnosti, pôsobenia, vdychnutia alebo vystavenia alebo produktom kremeňa, kremikovým vláknam, kremikovému prachu, alebo kremeňu v akéhokoľvek forme, alebo akéhokoľvek záväzku poisteného na odszkodnenie akéhokoľvek inej strany z dôvodu ujmy na zdraví alebo škody na majetku vzniknutej z prítomnosti, pôsobenia, vdychnutia alebo vystavenia alebo produktom kremeňa, kremikovým vláknam, kremikovému prachu, alebo kremeňu v akéhokoľvek forme.

7. Poistením nie sú kryté škody, ktoré vznikli v dôsledku umyseľného porušenia povinnosti dodržať pracovné, technické a technologické postupy, ktoré sú potrebné pre činnosť,



POISTNÁ ZMLUVA

Č. 2202074813

ktoré poistený vykonáva, najmä s ohľadom na zamedzenie vzniku škodovej udalosti alebo zväčšenie jej rozsahu. Zároveň je poistený povinný vykonávať kontrolu a dodržiavania týchto postupov.

8. Ako odpoveď na písomnú otázku poistiteľa "Uvedte škody, ktoré Vaša spoločnosť spôsobila za predchádzajúcich 5 rokov," poistený uvádza, že v čase uzatvárania poistnej zmluvy nemá žiadnu vedomosť, že by za obdobie predchádzajúcich 5 rokov spôsobil akúkoľvek škodu na zdraví alebo majetku tretích osôb. Zároveň prehlasuje, že mu v čase uzatvorenia tejto poistnej zmluvy nie je známa žiadna ďalšia skutočnosť, na základe ktorej by mohol byť vnesený voči nemu nárok na náhradu škody.

9. Kombinovaný spoločný limit je maximálnym limitom plnenia za všetky poistné udalosti kumulatívne pre všetky druhy poistenia a všetkých poistených spolu počas poistného obdobia.

10. Sublimit plnenia je maximálnou sumou plnenia za všetky poistné udalosti pre dany druh poistenia a všetkých poistených spolu počas poistného obdobia a v zriadenom prípade nezvyšuje kombinovaný spoločný limit plnenia uvedený v poistnej zmluve.

11. Zmluvné strany sa dohodli, že pre prípad vrátenia akéhokoľvek nespotrebovaného poistného (tzv. vrátka poistného) z tejto poistnej zmluvy / dodatku k poistnej zmluve bude takéto poistné vrátené poistiteľom výlučne na účet poistníka, z ktorého bolo pôvodne zaplatené poistné za dobu trvania poistenia resp. príslušné poistné obdobie.

12. Všetky ustanovenia tejto Zmluvy / Dodatku k Zmluve sú samostatnými podmienkami Zmluvy / Dodatku k Zmluve. V prípade, že je niektoré ustanovenie vyhlásené za neplatné, zakázané alebo nevyhnutiteľné sudom alebo iným príslušným orgánom z akéhokoľvek dôvodu, okrem prípadu, že je jeho vyklad zúžený, táto Zmluva / Dodatok k Zmluve sa bude vykladať tak, ako keby toto neplatné, zakázané alebo nevyhnutiteľné ustanovenie bolo dohodnuté vo vyznamení, ktorý nie je neplatný, zakázaný alebo nevyhnutiteľný; pričom však platnosť, zákonnosť a vyhnutiteľnosť ostatných ustanovení tejto Zmluvy / Dodatku k Zmluve nebude nijakým spôsobom dotknutá alebo ohrozená.

13. Dolu podpísaný zákazník – poistník ("Klient") týmto súhlasí s podmienkami Pravidiel ochrany súkromia, ktoré sú k dispozícii na www.aigpoistenie.sk/sk-vseobecnne-pravidla-ochrany-sukromia, ktoré sú k dispozícii na www.aigpoistenie.sk/sk-privacy-notice alebo ktorých kópiu možno získať od spoločnosti AIG Europe Limited. Klient poskytnutím informácií spoločnosti AIG Europe Limited o akékoľvek identifikovateľnej osobe vyhlasuje, že má právo spoločnosti AIG Europe Limited poskytovať tieto Osobné informácie. S ohľadom na každú osobu, o ktorej Klient spoločnosti AIG Europe Limited poskytnie Osobné informácie, Klient súhlasí, že: (a) bude danú osobu informovať o obsahu týchto informácií, Klient súhlasí, že: (a) bude danú osobu informovať o obsahu týchto informácií ochrany súkromia a (b) získa akýkoľvek právne potrebný súhlas na získanie, používanie, zverejnenie a prenos (vrátane prenosu do zahraničia) Osobných informácií o danej osobe v súlade s týmito Pravidlami ochrany súkromia.

14. V zmysle § 792 Občianskeho zákonníka určuje poistiteľ lehotu prijatia návrhu poistnej zmluvy do 21.10.2013. Poistná zmluva je uzavretá, keď poistiteľ dostane oznámenie o prijatí návrhu poistnej zmluvy resp. keď poistník zaplatí poistné v zmysle ustanovení tejto poistnej zmluvy. Oznámením o prijatí návrhu poistnej zmluvy sa rozumie deň kedy poistiteľ obdrží návrh poistnej zmluvy podpísaný štatutárnym orgánom poistiteľa.

15. Poistné je splatné na účet poistiteľa v zmysle ustanovení tejto poistnej zmluvy. Za dátum úhrady poistného bude považovaný dátum, kedy bolo poistníkovi odpísané poistné v prospech účtu poistiteľa. Poistná zmluva nadobúda účinnosť zaplatením



POISTNÁ ZMLUVA

Č. 2202074813

poistného za dobu trvania poistenia. Ak však toto poistenie nebude zaplatené najneskôr 21.10.2013, tak táto poistná zmluva nenadobudne vôbec účinnosť.

16. Poistná zmluva je vyhotovená v dvoch origináloch, pričom obidve zmluvné strany obdržia po jednom z nich. Sprostredkovateľ poistenia obdrží kópiu poistnej zmluvy.

Bratislava 30.09.2013

Vajnorská podporná spoločnosť, s.r.o.

Roľnícka 109

831 07 Bratislava

00 772 054



Ing. Mario SCHWAB

riaditeľ konajúci na základe plnomocnenstva
Vajnorská podporná spoločnosť, spol. s r.o.

Ing. Boris KOSTOV

vedúci organizačnej zložky

AIIG Europe Limited,

pobočka poisťovne z iného členského štátu

Rodné číslo alebo dátum narodenia zástupcu poistníka

Adresa trvalého pobytu alebo iného pobytu zástupcu poistníka

Štátna príslušnosť zástupcu poistníka

Druh a číslo dokladu totožnosti